
 
11. јануар 2026

Недеља после Божића
Апостол: Гал.  1:11-19

Јеванђеље: Матеј: 2:13-23

Јесу ли те људи увредили? 
Јесу ли ти се непријатељи осветили а пријатељи те изневерили?

Не тугуј, него се сети Христа! Он је трпео више увреда, 
непријатељи су се њему страшније светили, а у последњем часу сви су 
Га пријатељи напустили. Он је праштао и био је увек спокојан. Кад је 
на крсту издисао, молио је Бога, да опрости онима који Га на крст 
заковаше! Како је то пространа и велика душа!
Опрости и ти! Мање су увреде, које ти подносиш. Освета је у мојим 
рукама, рекао је Бог. Сети се, да има пуно створова теби равних, који 
од тебе посведневно примају увреде. Ти то не осећаш, али они знају и 
трпе. Христос никога није увредио. Он је мрава на путу обилазио, па 
је ипак драговољно сносио многе увреде од људи. А ти не можеш да 
отрпиш увреде, ти, који их са сваком стопом наносиш своме 
ближњему. 

Треба да знаш, да погрешке, које према теби чине људи, чине 
их из слабости своје, и онда ће ти лако бити опростити им. Научи се, 
да сажаљеваш грешнике, а не да их осуђујеш. Онај који греши 
сажаљења је достојан, јер он греши зато, што не може себе да савлада, 
да не греши. То су људи слабе воље, од малена рђаво упућени. Они 
сами највише пате од свога греха. Место срчбе на њих, боље је пружи 
им какав добар савет. Није јунак, који може да учини зло, него, који га 
може да отрпи. Ко опрости већи је од онога, који се наљути.
Ко претрпи до краја, биће спашен.

Само онда, кад се будеш навикао да трпиш и опрашташ 
људима, само онда моћи ћеш да се молиш Богу, да Он теби опрости.
+Св. Владика Николај

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

       
УТОРАК- 13. Јануар-Вечерње са благодарењем у 5:00 
увече
 
СРЕДА - 14. Јануар - ОБРЕЗАЊЕ ГОСПОДЊЕ
И СВ. ВАСИЛИЈЕ ВЕЛИКИ - Св. Литургија у 10:00
Православна Нова Година
 
НЕДЕЉА- 18. Јануар - КРСТОВДАН
Св. Литургија са Великим Водоосвећењем у 10:00 
Почетак освећења водице по домовима
 
ПОНЕДЕЉАК - 19. Јануар - СВ. БОГОЈАВЉЕЊЕ
Св. Литургија са Великим Водоосвећењем у 9:00
 
ПОНЕДЕЉАК - 19. Јануар - Вечерње Богослужење уочи
СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА у 5:00 увече (Освећење 
Cлавских Колача)
 
УТОРАК - 20. Јануар - СВ. ЈОВАН КРСТИТЕЉ  
Света Литургија и освећење Славских Колача у 8:00
 



Православна Црква прославља Обрезање Господа нашег Исуса 
Христа и празник Светог Василија Великог 14. јануара (1. јануара 

по старом календару).

Обрезање Господа

Овај празник подсећа на догађај записан у Јеванђељу по Луки (2:21), 
где је, у складу са јеврејским законом, мали Исус обрезан осмог дана 
након Свог рођења. Овај чин означава 
Христово пуно поистовећење са 
човечанством, јер се Он потчинио закону 
који је дошао да испуни (Матеј 5:17). Тог 
дана Му је такође дато име Исус, што значи 
"Спаситељ". Обрезање Христово подсећа нас 
на Његову понизност и послушност закону, 
као и на жртву коју је учинио ради спасења 
човечанства.

Свети Василије Велики

Свети Василије Велики, један од највећих 
богослова и Отаца Цркве, такође се слави овог дана. Свети Василије је 
живео у 4. веку и био је епископ, оснивач монаштва и бранилац 
православног богословља од јереси као што је аријанство. Познат је по 
својим делима о Светој Тројици, по Божанској Литургији (која се и 
данас служи током Великог поста и на овај дан), као и по својој бризи 
за сиромашне кроз добротворне установе попут Василијаде. Његов 
пример вере, мудрости и доброчинства и даље инспирише хришћане.

Литургијски значај

На овај дан служи се Света Литургија Светог Василија Великог, 
уместо чешће служене Литургије Светог Јована Златоустог. Химне 
празника наглашавају Христову послушност закону и Његову улогу 
као испуњења Божјих обећања, као и светост и богословски допринос 
Светог Василија.


